

换届选举再出发 凝心聚力开新局

古山镇新乡贤联谊会会员为家乡发展建言献策

永康市古山镇新乡贤联谊会第二届会员代表大会



自古贤能恋故土,从来才俊爱家园。正月初七(2月16日)的古山镇喜气洋洋。长九国际大酒店大厅内,印着 献策兴乡福泽家山古桑梓群贤聚力鼎昌市域副中心 的签到墙,传递着浓浓乡情。

当日,古山镇举行2024年古山镇新乡贤联谊会暨第二届会员代表大会,来自全国各地各行各业、返乡过年的近百名乡贤汇聚一堂。议程饱含深意,参观一个新居、聆听一堂乡课、享受一次家宴。



乡贤们参观济邦公园



乡贤们参观侨家小院



乡贤座谈会



楼小东



乡贤们合影留念
乡贤代表发言
乡贤胡济荣当选会长并讲话
古山镇党委书记施志华致辞



观摩家乡新变化的第一站,一行人来到了济邦公园。漫步在游步道,古山乡贤、中国星月集团有限公司总裁胡济荣领着这群多年未见的老友欢快地哼起了儿时旧曲,营造了良好的氛围。

记者了解到,这个山水相依、小桥流水的公园,得名于我国第一位女外交官 烽火玫瑰 胡济邦女士。她是苏德战场上唯一的中国女记者,潜伏在国民政府外交舞台上的中共

正如乡贤馆所寓,古山是五金之源。在古山这片热土上,涌现了一批批敢闯敢干、攻坚克难、勇毅前行的能人。他们在各自的行业领域发光发热,成为推动古山乃至永康经济社会发展的重要力量。胡济荣就是其中的典型代表。在他的邀请下,一行人来到正在翻新改造的星月农机科创园。30多年前,这里只是拥有12名员工的小作坊。如今,它已成长为一项涉及五大产业的企业集团。

这些年来,星月集团聚焦

新征程,再出发。古山镇新乡贤联谊会暨第二届会员代表大会全票通过古山镇新乡贤联谊会会员达标大会选举办法(草案),并推选产生了古山镇新乡贤联谊会第二届会长、常务副会长、副会长。其中,胡济荣当选古山镇新乡贤联谊会第二届会长,胡志雄等17名乡贤当选为常务副会长,朱子庆等17名乡贤当选为副会长。

座谈会上,近百位古山籍乡贤齐聚一堂,积极交流发言,为家乡建设出谋划策。

乡贤代表、浙江省政府原副秘书长、浙江省国土资源厅原厅长楼小东讲到,古山镇要坚持“三高—宽”的发展理念。一是

党员,更是中俄两国人民共同抗击法西斯的杰出代表。

济邦先生是古山的骄傲。我们将乡贤馆建在这里,就是希望越来越多的古山籍乡贤能赓续精神,发挥所长,反哺家乡,回报社会。解说员的一番话,让乡贤备受鼓舞。

解说员介绍,乡贤馆共分三层,设计师按照人、物、事,向外界讲述古山的乡贤故事。第一层是乡贤展示区,包括古山历史名人和革命烈士的铜像及生平

简介,当前乡贤的名单以及主要成员的简介,还有北宋名臣胡则的著名文章等。为了方便查阅,转角处专门设置了一个电子信息检索台,将名字或者内容输入进去就可以查询乡贤信息、古山发展情况等。

科技创新,取得了可喜的成绩:发电机销量成倍增长,在国际市场叫响了品牌;自主研发的微型多功能拖拉机等3项产品试制成功,取得12项发明专利;星月电器主导的空气源热泵的技术标准制定,产品在行业内全球领先;星月药物的抗肿瘤药艾日布林入选省尖兵项目,与糖尿病药物替格列汀一起完成验证获批生产,并成功提交国家药监局审核注册;星月生物 继丝素蛋白膜状敷料获得三类医疗器械注册证

后,新研发的两项丝素蛋白医疗器械原材料引领国家标准,丝素蛋白水凝胶敷料获得二类器械注册证,目前已投产

而在这个喜庆的日子里,胡济荣变成乡音讲师,向老友追忆把握改革春风的岁月,向晚辈传授坚持科技创新的法则。

制造业企业要发展,就要借助科技创新,做有创造力的产品。星月的目标就是让老百姓都能用上价廉物美的产品。胡济荣说,在实现中国式现代化的征程上,民营经济是一支不可或

一个新居 呼唤在外乡贤常回家看看

一堂乡课 勉励企业追求科技创新

一场大会 畅所欲言为家乡谋发展

乡贤企业的拳头产品。

第三层则拥有休闲区、书画区、多媒体区三个功能区。平日里,乡贤可以坐着喝喝茶、聊聊天,站在露天阳台欣赏整个公园的美景;也可以写字、作画,以文会友,陶冶情操。当然,遇到紧急、重要事情,还能召集乡贤开会、议事。

看着眼前这幢新楼,看到儿时成长的故乡发生着翻天覆地的变化,一位位常年在外乡的乡游子顿时百感交集。

面对乡贤当中将近一半正值壮年企业家,胡济荣言传身教。他说,企业发展难免会遭遇波折,甚至是狂风巨浪。面对困难时,大家要小心感恩,耐得住寂寞,忍得住痛苦,永不言败;面对顺境,要正确品味成功,顶得住诱惑,永不止步。

地企业可以尝试如何让古山文化与自家产品碰撞更多火花,从而提升产品的附加值。

古山镇党委书记施志华说,乡音不改、乡土难忘、乡情难舍。正所谓 梧桐根叶茂,翘首凤归来。时时梦回处,依然是故乡。不管今后的舞台有多大、事业有多大,家乡一定是在外游子的永远牵挂。在此,古山镇党委也热切地盼望每一位古山籍乡贤能够一如既往地关心帮助支持家乡的发展和建设,宣传家乡,推介家乡,共建家乡,同时也希望新一届的古山镇新乡贤联谊会,能为古山发展注入更多乡贤力量,共同把古山建设得更加靓丽多姿。